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 پاسخ به ۶ سؤال دربارهٔ ثبت‌نام 
 بیمهٔ دانشجویی لوازم الکترونیکی

گوشی و موبایل را 
چطور بیمه کنیم؟

اقدام خصمانۀ ترکیه 
در بازداشت یک استاد دانشگاه ایرانی

رئیس هیئت مؤسس دانشگاه آزاد اسلامی ضمن خصمانه شمردن بازداشت 

یک استاد دانشگاه ایرانی در ترکیه گفت: »بازداشت این استاد دانشگاه اقدامی 

عجیب و بدون هیچ توجیه منطقی است.« 

علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیئت مؤسس دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم 

تصریح کرد: »دکتر احمدرضا بیضایی، چهره فرهنگی، نویسنده و از اساتید 

دانشگاه ایرانی که در ترکیه حضور داشت، توسط این کشور در اقدامی عجیب 

و بدون هیچ توجیه منطقی دستگیر شده است.« 

وی افزود: »25 بهمن ماه سال 1403 و در حالی که آقای بیضایی به همراه خانواده 

خود در فرودگاه استانبول منتظر پرواز تهران بود، پلیس ترکیه خانواده دکتر بیضایی 

را دیپورت کرده و خود او را بازداشت کرده‌اند و علی‌رغم برخی پیگیری‌ها، تاکنون 

توضیح منطقی هم در این باره نداده‌اند.« دکتر بیضایی از اساتید دانشگاه‌های 

تبریز است و رایزنی‌ها برای آزادی این استاد ایرانی هنوز به نتیجه نرسیده است. 

آقای ولایتی تأکید کرد ایران همواره بر روابط دوستانه و مبتنی بر منطق و قوانین 

مورد قبول دوطرف با ترکیه تأکید داشته است، اما اقداماتی مانند بازداشت این استاد 

دانشگاه، برخلاف قانون و مناسبات منطقی است. وی در پایان گفت از مسئولان 

وزارت خارجه خواسته است پیگیری‌ها برای آزادی دکتر بیضایی را افزایش دهند. 

تقویت گردشگری علمی در استان مرکزی 
با همکاری دانشگاه آزاد

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان مرکزی از توافق برای 

تنظیم تفاهم‌نامه همکاری با دانشگاه آزاد به منظور تقویت گردشگری علمی و 

پژوهشی، تهیه طرح‌های مرمتی و برگزاری دوره‌های آموزشی خبر داد. محمود 

مرادی‌نراقی گفت: »در جلسه‌ای که با رئیس دانشگاه آزاد استان مرکزی برگزار 

شد، توافقاتی برای تنظیم و تبادل تفاهم‌نامه همکاری مشترک بین میراث‌فرهنگی 

و دانشگاه آزاد به دست آمد.« مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

استان مرکزی ادامه داد: »این تفاهم‌نامه به منظور همکاری در حوزه گردشگری 

علمی، انجام کار‌های پژوهشی و تهیه طرح‌های مرمتی و بسته‌های سرمایه‌گذاری 

و همچنین برگزاری دوره‌های آموزشی برای فعالان حوزه گردشگری تنظیم خواهد 

شد.« او افزود: »امیدواریم این همکاری‌ها بتواند به توسعه پایدار گردشگری در 

استان مرکزی کمک شایانی کند و از ظرفیت‌های علمی دانشگاه آزاد در راستای 

تقویت میراث‌فرهنگی بهره‌برداری کنیم.« 

مرادی‌نراقی بیان کرد: »این جلسه به عنوان یک گام مهم در راستای ایجاد ارتباط 

بین صنعت گردشگری و صنایع‌دستی با دانشگاه‌ها تلقی می‌شود. همکاری 

میان این دو نهاد می‌تواند به تبادل دانش و تجربیات مؤثر منجر شده و به تولید 

پروژه‌های تحقیقاتی و نوآوری‌های جدید در این زمینه کمک کند.« مدیرکل 

میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان مرکزی افزود: »بهبود کیفیت 

آموزش و پژوهش در این حوزه‌ها نه تنها به ارتقای سطح خدمات گردشگری و 

حفظ میراث‌فرهنگی و صنایع‌دستی کمک می‌کند، بلکه به توسعه اقتصادی و 

فرهنگی استان نیز یاری خواهد رساند.« 

مدرک دانشگاه با آموختن مهارت ارزشمند است
محسن مرادی، رئیس دانشگاه آزاد خراسان رضوی و مشهد در کارگاه تبیینی 

و توجیهی پنجمین دوره کرسی‌های آزاداندیشی اظهار کرد: »صرف آموختن 

علم و دانش یک رشته برای دانشجویان کفایت نمی‌کند، ما باید به دانشجویان 

مهارت‌های زندگی، مهارت‌های اجتماعی، اخلاقی و... را یاد بدهیم که اگر 

این‌ها نباشد آن علم و دانش سودمند نخواهد بود.« وی با اشاره به اینکه نسل 

امروز بسیاری از مهارت‌های اجتماعی و اخلاقی را نسبت به نسل قبل کمتر یاد 

گرفته و بنابراین تشنه یادگیری مهارت‌ها است، تصریح کرد: »دانشجو باید در 

مسیر علم‌آموزی خود بسیاری از مهارت‌ها همانند مهارت سخن گفتن، احترام 

گذاشتن، تاب‌آوری، پذیرش شکست، درک تفاوت‌ها و... را یاد بگیرد. باید در 

دانشگاه این مهارت‌ها را به دانشجو آموزش دهیم و کرسی‌های آزاداندیشی یکی 

از مسیر‌های تحقق این مهم است.« 

به گزارش آنا، کارگاه تبیینی و توجیهی استادان مشاور و داور پنجمین رویداد 

کرسی‌های آزاداندیشی با حضور استادان شرکت‌کننده و داور این طرح در 

محل مرکز رفاهی دانشگاه برگزار شد. قدردانی از سه استاد دانشگاه که توانسته 

بودند بیشترین تعداد تیم‌های دانشجویی را در این رویداد جذب کنند از دیگر 

برنامه‌های این کارگاه بود. 

راه‌اندازی رشته پرستاری در واحد اهر
آرش رنجبران، رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی به همراه حمید 

میرزایی، معاون هماهنگی و برنامه‌ریزی استان و  محمدمهدی شمسی، مسئول 

نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه آزاد اسلامی استان و جمعی از 

مسئولان این دانشگاه با حضور در مزار مطهر شهدای گمنام دانشگاه آزاد واحد 

اهر با آرمان‌های امام خمینی)ره( و منویات مقام‌معظم‌رهبری و شهدای هشت 

سال دفاع مقدس با نثار گل و قرائت فاتحه‌خوانی تجدید میثاق کرده و در ادامه 

با استادان و کارکنان واحد اهر دیدار و گفت‌و‌گو کردند. 

آرش رنجبران، رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی در این جلسه 

دانشگاه آزاد واحد اهر را یکی از واحد‌های دارای ظرفیت‌های بزرگ برشمرد 

و بر فعالیت بیش‌ازپیش در راستای رسیدن به اهداف تعیین‌شده در سال 

کید کرد. وی همه واحد‌های دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی را  ۱۴۰۴ تأ

به‌عنوان اعضای خانواده دانست و اظهار کرد: »نسبت به هیچ‌کدام از واحد‌ها 

و مراکز، نگاه تبعیض‌آمیز نداشته و برای رشد و تعالی یک‌یک واحد‌ها تلاش 

کرده و خواهیم کرد.« 

رئیس دانشگاه آزاد استان آذربایجان شرقی با بیان اینکه در سه سال گذشته با 

حرکت منسجم و برنامه‌ریزی و پیش‌بینی دقیق بسیاری از مسائل و مشکلات 

استان حل شده است، افزود: »طبق پیش‌بینی، همه همکاران دانشگاهی، سال 

جاری در جایگاه شایسته‌ای خواهند بود و تا پایان سال بسیاری از مسائل و 

مشکلات استان حل‌وفصل خواهد شد و این مهم محقق می‌شود به دلیل 

حرکت در سه بخش افزایش دانشجو و به تبع آن افزایش درآمد شهریه، افزایش 

درآمد غیرشهریه و چابک‌سازی و مدیریت مالی.« رنجبران ادامه داد: »در سال 

جاری روی مسئله تأمین مسکن فعالیت ویژه‌ای کرده و این موضوع را به‌عنوان 

موضوع مهم و دغدغه همه دانشگاهیان پیگیری خواهیم کرد.« 

رئیس دانشگاه آزاد واحد اهر نیز با ارائه گزارشی از وضعیت واحد اهر با 

تشریح برنامه‌های آتی بر حرکت این واحد دانشگاهی حول سه محور افزایش 

درآمد شهریه، افزایش درآمد غیرشهریه و ساماندهی و چابک‌سازی اداری 

کید کرد.« اسدالله شفیع‌زاده، عنوان کرد: »در  به همراه مدیریت هزینه‌ها تأ

تلاش برای راه‌اندازی رشته‌های علوم پزشکی در دانشگاه آزاد واحد اهر 

هستیم و روی پنج رشته در حال فعالیت بوده که برای جذب رشته پرستاری 

در مراحل پایانی قرار داریم.« 

به گزارش آنا، در ادامه جلسه استادان و کارکنان دانشگاه آزاد واحد اهر مسائل، 

مشکلات و سؤالات خود را مطرح کرده و اعضای حاضر به این سؤالات 

پاسخ دادند. در پایان برنامه جمعی از اعضای هیئت رئیسه استان با همراهی 

رئیس و جمعی از همکاران واحد اهر از خوابگاه‌های برادران و خواهران و 

محوطه‌های واحد بازدید کردند. 

برگزاری دومین رویداد صدرا در واحد تربت حیدریه
حسین خدابخش‌زاده، معاون آموزشی و مهارتی دانشگاه آزاد واحد تربت‌حیدریه 

در جلسه ستاد اجرایی برگزاری دومین رویداد صدرا در این واحد دانشگاهی 

از برگزاری رویداد »صدرا۲« )صنعت، دانشگاه، راه اشتغال( خبر داد و اظهار 

کرد: »این رویداد با هدف جذب و به‌کارگیری نیرو‌های متخصص دانشگاهی 

در صنایع و معادن طراحی شده و با مشارکت فعال دانشگاه و با محور شناسایی 

ظرفیت‌های شغلی صنایع و شرکت‌های منطقه برگزار می‌شود.« 

سرپرست دانشگاه آزاد واحد تربت‌حیدریه نیز گفت: »هدف اصلی رویداد صدرا 

ایجاد پلی میان دانشجویان فعال، فارغ‌التحصیلان و صنایعی بوده که نیاز به نیروی 

متخصص دارند. این رویداد فرصتی است برای معرفی توانمندی‌های دانشگاه 

به بخش صنعت و همچنین آشنایی دانشجویان با نیاز‌های واقعی بازار کار.« 

سعید میرزاده افزود: »علاوه بر این رویداد صدرا۲ با شناسایی ظرفیت‌های 

خالی صنایع و معادن استان، زمینه را برای همکاری‌های پژوهشی و فناورانه 

بین دانشگاه و بخش خصوصی فراهم می‌کند. این تعامل دوطرفه هم به رشد 

صنایع کمک می‌کند و هم مسیر شغلی دانشجویان را هموار می‌سازد.« وی 

بیان کرد: »این رویداد شامل نمایش دستاورد‌های علمی، آموزشی و پژوهشی 

دانشگاه، کارگاه‌های تخصصی و جلسات گفت‌وگوی مستقیم بین صنعتگران و 

دانشجویان خواهد بود تا فرصت‌های شغلی و پروژه‌های مشترک به‌طور عملی 

مورد بررسی قرار گیرند. انتظار می‌رود با اجرای برنامه‌هایی مانند رویداد صدرا، 

گام‌های مؤثری در کاهش فاصله بین دانشگاه و صنعت برداشته و زمینه برای 

اشتغال پایدار نیرو‌های تحصیل‌کرده فراهم شود.« 

موفقیت دانشگاه آزاد مرودشت 
در گسترش رشته‌های تحصیلی و جذب دانشجو

نشست شورای فرهنگی دانشگاه آزاد واحد مرودشت با حضور محمدرضا قائدی 

رئیس دانشگاه آزاد استان فارس، احمد مقدسی مدیرکل حراست دانشگاه آزاد 

استان فارس، کنعانی مدیر اجرایی دفتر نهاد نمایندگی مقام‌معظم‌رهبری در 

دانشگاه آزاد فارس، اعضای هیئت رئیسه و اعضای شورای فرهنگی دانشگاه 

آزاد واحد مرودشت برگزار شد. 

رئیس دانشگاه آزاد استان فارس در این نشست با تأکید بر اجرا، پیگیری بخشنامه 

و انجام تعهدات واحد‌های دانشگاه آزاد مطابق سند تحول و تعالی، فعالیت‌های 

صورت گرفته در واحد مرودشت را مثبت ارزیابی کرد و با اشاره به ظرفیت 

ها‌ی این واحد دانشگاهی گفت: »دانشگاه آزاد واحد مرودشت از واحد‌های 

دانشگاهی بوده که دارای ظرفیت‌ها و قابلیت‌های بسیار عالی و دارای افتخارات 

ارزنده‌ای ازجمله فعالیت‌های علمی پژوهشی، مجلات معتبر علمی و استادان 

مجرب، کسب امتیازات فرهنگی و موفقیت‌های مدارس سمای مرودشت است. 

محمدرضا قائدی، توسعه رشته‌های تحصیلی به‌خصوص رشته پرستاری و 

موفقیت در جذب دانشجو و استفاده از ظرفیت‌های شهرستان مرودشت و 

برقراری تعامل و ارتباط با مسئولان این شهرستان را از دیگر اقدامات خوب واحد 

مرودشت عنوان و ابراز امیدواری کرد که با کمک و حمایت‌ها شاهد تحول و 

تعالی هرچه بیشتر این واحد دانشگاهی باشیم.« 

سیروس فارسی، رئیس دانشگاه آزاد واحد مرودشت هم در این نشست با ارائه 

گزارشی از فعالیت‌های علمی و فرهنگی و کسب رتبه‌های برتر فرهنگی این 

دانشگاه در سطح دانشگاه آزاد و توفیقات به دست آمده در زمینه‌های مختلف 

به وفاق و همدلی بین دانشگاهیان اشاره کرد و افزود: »با توجه به نگاه ویژه و 

خط مشی مسئولان استان فارس و وفاق و همدلی به وجود آمده بین همکاران 

در سطح استان و واحد‌های دانشگاهی، امروز شاهد رشد و موفقیت دانشگاه 

آزاد اسلامی هستیم.« 

 پاسخ به ۶ سؤال دربارهٔ ثبت‌نام بیمهٔ دانشجویی لوازم الکترونیکی

گوشی و موبایل را چطور بیمه کنیم؟
زورگیری و سرقت وسایل الکترونیکی 

یکی از چالش‌های دانشجویان 

خوابگاهی به‌ویژه در شهر‌های بزرگ 

است. خبر‌های مختلفی در خصوص زورگیری و سرقت 

موبایل و لپ‌تاپ دانشجویان در حاشیه برخی از 

دانشگاه‌ها و خوابگاه‌های دانشجویی در شبکه‌های 

اجتماعی منتشر می‌شود که در یکی از آخرین این موارد 

یکی از دانشجویان واحد پردیس بین‌الملل دانشگاه علوم 

پزشکی گلستان توسط افرادی است که قصد سرقت گوشی 

تلفن همراه او را داشتند، مورد ضرب و شتم قرار گرفت. 

یکی از دردناک‌ترین این خبر‌ها هم مربوط به سرقت 

لپ‌تاپ و گوشی یکی از دانشجویان دانشکدگان مدیریت 

دانشگاه تهران است که در همان حادثه از شدت جراحات 

وارده جان به جان‌آفرین تسلیم کرد. حادثه‌ای که 24 بهمن 

سال گذشته برای امیرمحمد خالقی، دانشجوی فقید مقطع 

کارشناسی رشته کسب‌وکار دانشگاه تهران در کوچه جنت 

رخ داد، اهمیت تأمین امنیت جانی و مالی دانشجویان 

به‌ویژه در نزدیکی مراکز پرتردد آنان را به مسئولان گوشزد 

کرد. بعد از این هشدار تلخ تصمیمات مختلفی برای 

بهبود وضعیت امنیتی خوابگاه‌های دانشگاه‌های بزرگ 

پایتخت صورت گرفت تا نگرانی و دغدغه‌های دانشجویان 

در این حوزه کمی کمتر شود. یکی از وعده‌های آن روز‌های 

وزیر علوم برنامه‌ریزی برای تدارک امکانی جهت جبران 

خسارت دانشجویان مال‌باخته در سرقت لوازم الکترونیکی 

بود. سیمایی‌صراف در جلسه ستاد پیگیری قتل امیرمحمد 

خالقی، اعلام کرده بود: »صندوق رفاه دانشجویان، 

برنامه‌ای برای بیمه کردن لپ‌تاپ و تلفن همراه دانشجویان 

در دست اجرا دارد تا در صورت بروز هرگونه حادثه، 

خسارات مالی وارده جبران شود.« در این راستا وزارت 

علوم و بیمه در روز‌های پایانی اسفند تفاهم‌نامه‌ای را امضا 

کردند که مطابق آن، بیمه پارسیان متعهد به ارائه خدمات 

بیمه‌ای ویژه برای موبایل و لپ‌تاپ دانشجویان سراسر 

کشور شد. اتفاقی که با اعلام صندوق رفاه از روز گذشته 

اجرایی شده است. »فرهیختگان« در ادامه به مهم‌ترین 

سؤالات دانشجویان در خصوص بیمه سرقت گوشی و 

لپ‌تاپ پاسخ داده است. 

هزینه بیمه چقدر است؟  دانشجویان برای بیمه تلفن همراه 12 1

هزارتومان و برای بیمه لپ‌تاپ 24 هزارتومان باید 

پرداخت کنند. 

چقدر  بیمه  پوشش  سقف  است؟ 2
طبق این بیمه تلفن همراه تا سقف 24 میلیون‌تومان و 

لپ‌تاپ تا سقف 50 میلیون تومان بیمه می‌شود. 

بیمه چه حوادثی را  پوشش می‌دهد؟ 3
در صورت بروز حوادث سرقت، ضربه، آبدیدگی، 

نوسانات برق، آتش‌سوزی و سایر آسیب‌های احتمالی 

را برای موبایل و لپ‌تاپ دانشجویان پوشش می‌دهد. 

چه مدارکی مورد نیاز است؟  برای بیمه‌کردن تلفن همراه خود کافی است 4

اطلاعات برند موبایل، مدل موبایل، سال خرید موبایل، 

شماره همراه و IMEL 1 )کد شناسه بین‌المللی تجهیزات 

موبایل( و IMEL 2 موبایل خود را داشته باشید. 

اطلاعات مورد نیاز برای لپ‌تاپ هم برند لپ‌تاپ، 

مدل لپ‌تاپ، سال خرید لپ‌تاپ و شماره سریال 

لپ‌تاپ است. 

چگونه وسایل الکترونیکی  خود را بیمه کنیم؟ 5
برای بیمه‌کردن وسایل خود کافی است مراحل زیر را 

طی کنید. البته باید توجه داشته باشید که پس از تأیید 

به‌هیچ‌وجه امکان ویرایش اطلاعات شما وجود ندارد؛ 

بنابراین هنگام واردکردن اطلاعات دقت کنید. 

وارد سایت refah. swf.ir شوید و با واردکردن نام 

کاربری، رمز عبور و کد امنیتی و یا انتخاب گزینه 

ورود از پنجره واحد خدمات هوشمند دانشگاهی، 

وارد صفحه کاربری خود شوید. اگر صفحه کاربری 

ندارید، می‌توانید با انتخاب ثبت‌نام کاربر جدید یک 

حساب بسازید. پس از ورود از منوی سمت چپ بیمه 

را انتخاب کنید و روی بیمه جدید کلیک کنید. پس از 

اینکه روند ثبت اطلاعات، واردکردن شماره دانشجویی و 

پرداخت را انجام دادید، پیامکی دریافت می‌کنید که کد 

تأییدیه بیمه گوشی و لپ‌تاپ شما است و این تجهیزات 

به مدت یک سال بیمه می‌شوند. 

بیمه کنیم یا نه؟  علی‌رغم اینکه قیمت گوشی و لپ‌تاپ 6

روزبه‌روز در حال افزایش است، مبلغی که این بیمه 

برای جبران خسارت تعیین کرده است، مبلغ زیادی 

نیست؛ و باتوجه‌به مبلغ پرداختی کمی که در قبال آن از 

دانشجویان دریافت می‌کند، در صورت بروز اتفاقاتی 

همچون زورگیری و تهدید و دزدی، این مبلغ می‌تواند 

قسمتی از خسارت وارده را برای دانشجویان جبران 

کند. البته امیدواریم این دست اتفاقات تلخ برای هیچ 

دانشجویی رخ ندهد. 

چه خبر از دانشگاه


